

Idealna njega kože sklone atopijskom dermatitisu

Suhaj, iziritiranoj i koži skloni atopiji je potrebna posebna njega koja koži vraća lipide kako bi se simptomi ublažili i kako bi se spriječilo njihovo daljnje širenje. Stvorena prije više od 25 godina, Lipikar linija proizvoda za suhu, iziritiranu kožu i kožu sklonu atopiji, postala je marka broj 1. po preporuci dermatologa u Hrvatskoj, a dokazala se učinkovitom kod djece i odraslih u brojnim kliničkim studijama

Danas samo u Europi više od 50 milijuna ljudi pati od kože sklone atopiji: ovaj tip izrazito suhe kože postaje sve veća briga odraslih i djece diljem svijeta. Atopijski ekcem ili atopijski dermatitis česta je kožna bolest koja se obično javlja u dobi od oko tri mjeseca, ali se može razviti i u ranijoj dobi. Osobe s kožom sklonom atopiji pate od neprekidnog osjećaja svrbeža, iritacije te iznimne suhoće kože. Kroz inovativnu studiju La Roche-Posay uspio je dokazati značaj MIKROBIOMA kod atopijskog dermatitisa. Mikrobiom je zajednički naziv za ekosustav mikroba koji je prisutan na koži svake osobe, a njegov sastav značajno je izmijenjen tijekom intenziviranja simptoma: raznolikost mikrobioma pokazatelj je zdrave kože.

Kod atopičnih pacijenata raznolikost mikrobioma na koži slabija je nego kod zdravih osoba te je niska bakterijska raznolikost pokazatelj atopije i povezana je s ozbiljnošću atopijskog dermatitisa. U skladu s time, kako bi se koži pružila zaštita od pogoršanja suhoće kože i razvoja atopijskog dermatitisa, potrebno je djelovati na obnovu kožne zaštitne barijere i na uspostavu ravnoteže kožnog mikrobioma.

LIPIKAR BAUME AP+ balzam koži vraća lipide te djeluje protiv iritacije i svrbeži. Balzam trenutno umiruje osjetljivu kožu te pomaže da se faze pogoršanja suhoće kože rjeđe pojavljuju. Proizvod sadrži novi, inovativni aktivni sastojak Aqua Posae Filiformis koji pomaže djelovati na odlučujuće čimbenike kod kože sklone atopiji: ponovno uspostavlja i stabilizira ravnotežu kožnog mikrobioma i obnavlja i čuva zaštitnu funkciju kožne barijere. Nova tekstura brzo se upija, nemasna je i neljepljiva te kožu čini mekom i pruža joj dugotrajnu ugodu. Proizvod je primjeren za izrazito suhu kožu beba, djece i odraslih, kožu sklonu svrbežu, kožu sklonu atopiji te ga je potrebno nanijeti jednom dnevno na tijelo i/ili lice.

Osim odgovarajuće njege za suhu i iziritiranu kožu bitno je provoditi pravilnu i redovitu

higijenu stoga su proizvodi koje biramo za njezino pranje također jako važni.

LIPIKAR SYNDET kremasti je gel za pranje lica i tijela visoke tolerancije, za izrazito suhu, nadraženu kožu koja svrbi te kožu sklonoj iritaciji. Pomaže sačuvati zaštitni sloj kože i stvara osjećaj ugone. Potrebno je malu količinu nanijeti na vlažnu kožu, nježno umasirati i isprati.

LIPIKAR ULJE za pranje tijela vraća lipide i obnavlja zaštitnu barijeru kože. Prilagođen je svakodnevnoj upotrebi i primjeren je za korištenje između razdoblja akutnih upala kod atopije. Preporuča se da uzmete nekoliko kapi na dlan ruke i nanosite na mokru kožu. Ako se radi o kupanju, stavite 2 do 3 čepa u vodu za kupku, nježno isperite i osušite bez trljanja.

La Roche-Posay uz kupnju njege Lipikar Baume AP+ (400 ml) poklanja kremasti gel za pranje Lipikar Syndet (100ml).